

जीवन में प्रेरणा जगाने का काम करते हैं संत : प्रो. कप्तान सिंह सोलंकी 12-3-2017

-श्री दिगंबर जैन मंदिर में श्री सिद्धचक्र महाअर्चना मानस्तंभ मस्तकाभिषेक महोत्सव के आठवें दिन बतौर मुख्य अतिथि की कार्यक्रम में शिरकत सोनीपत, 12 मार्च। राज्यपाल प्रो. कप्तान सिंह सोलंकी ने कहा कि संतो का सानिध्य जीवन में प्रेरणा जगाने का काम करता है। जीवन में आए दुर्गुणों को संतो का सानिध्य ही खत्म कर सकता है और भारत के तो कण-कण में आध्यात्मिकता बसती है। यही वजह है कि भारत कोई राजनैतिक राज्य नहीं बल्कि मानव कल्याण का राज्य है। श्री सोलंकी रविवार को श्री शांतिनाथ दिगंबर जैन मंदिर में शाकाहार प्रवर्तक राष्ट्र संत उपाध्याय गुप्ति सागर महाराज के सानिध्य में आयोजित श्री सिद्धचक्र महाअर्चना मानस्तंभ मस्तकाभिषेक महोत्सव के आठवें दिन उपस्थित जनसमूह को संबोधित कर रहे थे।

श्री सोलंकी ने कहा कि भारत देश पर सदा ही संतों की कृपा रही है और इसलिए संतों को राष्ट्र संत कहा जाता है। उन्होंने कहा कि भारत ने आध्यात्मिकता के क्षेत्र में पूरी दुनिया को राह दिखाई है और जब जरूरत पड़ी तो भगवान ने यहां खुद जन्म लिया है। उन्होंने जैन धर्म के सूत्रवाक्य अहिंसा परमो धर्म का जिक्र करते हुए कहा कि यह व्यक्ति को उसके जीवन का महत्व समझाने का एक रास्ता है। उन्होंने जैन संत गुप्ति सागर मुनि द्वारा आयोजित किए गए श्री सिद्धचक्र महाअर्चना मानस्तंभ मस्तकाभिषेक महोत्सव के विषय में संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि यह समाज में धार्मिक चेतना के जरिए स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने का एक बेहतरीन प्रयास है। उन्होंने विश्व स्वास्थ्य संगठन की उस रिपोर्ट पर चिंता जाहिर की जिसमें भारत में 2020 तक हर घर में कैंसर का एक रोगी होगा।

उन्होंने कहा कि हमें अपने आचार, विचार, आहार और अवगुणों को समाप्त कर एक स्वस्थ शरीर, स्वच्छ परिवार, स्वस्थ समाज की रचना करनी होगी।

इस अवसर पर राष्ट्र संत उपाध्याय गुप्ति सागर महाराज ने कार्यक्रम में पहुंचने पर राज्यपाल प्रो. कप्तान सिंह सोलंकी का धन्यवाद किया और कहा कि आठ दिन तक चलने वाले इस कार्यक्रम में आठवें दिन 1024 मंत्रों का जाप किया गया है। उन्होंने कहा कि कार्यक्रम का उद्देश्य समाज में स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता पैदा करना है। उन्होंने कहा कि व्यक्ति स्वयं दुनिया की सबसे बड़ी किताब है और अगर वह उसे पहचान ले तो अधिकतर समस्याओं का समाधान अपने आप हो जाएगा।

इस अवसर पर शहरी स्थानीय निकाय, महिला एवं बाल विकास मंत्री कविता जैन, सांसद रमेश कौशिक, भाजपा प्रदेश मीडिया प्रभारी राजीव जैन, भाजपा नेता मोहन लाल बड़ौली, गुप्तिसागर विद्यापीठ के चेयरमैन पवन जैन, नवीन मंगला, दिगंबर जैन मंदिर के प्रधान एसके जैन, एनके जैन, संजय जैन, नीरज अत्रे सहित सैकड़ों गणमान्य व्यक्ति मौजूद थे।







